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Advocaat  Peterson
voorts dat zijn diént Dos
Santos door deze krant niet

Eerdere pogingen om via
zijn advocaten in de zaak
Bientu vragen beantwoord te
krij bijvoorbeeld over
ﬁmmqmm
diént uitstuurden, leverden
tot nu toe echter niets op. B||
dezen laat de redactie Dos

‘Geen enkel bewijs’

aanzien van het verwijt aan
deze krant ‘nog onrechtmati-
ger' te hebben gehandeld
door ‘voor eigen rekening’ te
melden dat diént door het
Openbaar Ministerie (OM)
beschuldigd zou zijn van het
witwassen van geld en be-
hsﬁxm de rol die
zijn n Robbie's

Lottery daarin speelt. ,Oock

blicatie toch nog steeds zijn
onrechtmatig karakter zou
behouden”, schrijft Peter-
son.

Maar het was het OM dat
medio juli zo11 in verband
met het strafrechtelijk onder-
zoek Bientu publiekelijk
melding maakte van huis-
zoekingen bij de verdachte
Dos Santos - privé en zakelijk

de zijn niet afkomstig van de-
mek:ant. maarm OM
en werden zelfs zo benoemd
door Justitieminister Elmer
Wilsoe (PS), die later interve-
nieerde in deze zaak, onder
andere in brieven aan het
parlement. Ook in offidéle
gerechtelijke stukken in ver-
band met beslaglegging op
tientallen miljoenen dollars
aan banktegoeden in de VS
in het kader van het straf-
rechtelijke onderzoek - onder

. Mijn diént heeft van uw on-
rechtmatige handelingen
schoon genoeg”, zo meldt
advocaat Chester Peterson in
zijn schrijven aan het Antilli-
aans Dagblad. Van een massa-
communicatiemedium, zoals
een krant, mag verwacht wor-
den dat zij ernaar streeft haar
lezers objectief en correct in te
lichten. Zo stelt de raadsman.
., Van haar mag verwacht wor-
den dat zij het voeren van
polmek achterwege laat”

" door
deae krant - zo vervolgt Peter-
son - dat Dos Santos de achter-
ligger zou zijn van het project
‘Kiki Beach' van Van Assen-
delft van Wijck, om zodoende
zijn zwart geld in de Verenigde
Staten in C te kunnen
witwassen, beschuldi-
gingen door cliént ten stelligste
worden ontkend, zijn niet met

d. Aldus Peter-
S e,
ting de krant, maar feitelijk de
bron - namelijk het rapport -
zou moeten aanspreken.

.,Nog onrechtmatiger heeft
u uw gelaakte publicatie van

28 juni 2012 gemaakt”, meent
de raadsman, met de opmer-
king daarin - ‘die u overigens
niet aan het bedoelde vermeen-
de onderzoeksrapport toe-
dicht en dus vol Voor uw
eigen rekening heeft genomen,
namelijk dat mijn diént be-
schuldigd zou zijn door het
OM van het o n van
zijn loterijketen als dekmantel
voor het witwassen van geld
en belastingfraude en dat hij
zijn bedrijf ‘Robbie’s Lottery’
achter de schermen, voor een
TE el ende
i pmv:xa]ﬂlg?mzou
n'.
De advocaat van Dos Santos:
,»Ook voor deze aantijgingen
heeft u geen enkel bewijs, nog
geheel daargelaten dat zelfs

wanneer u zou menen dat
bewijs wel te hebben publicatie
toch nog steeds zijn onrecht-
matig karakter zou behouden.”
Ook hier richt Peterson na-
mens diént zijn pijlen op dit
dagblad, maar gaat het om een

voor deze aanti gmgmheeft - wegens verdenking van on- andere documenten van
ugeenenkallzm;s,nogge- der andere , justitie in Amerika die op
heel daargelaten dat zelfs naastvalsheid in geschrifte.  internet zijn terug te vinden -
wanneer u zou menen dat Beschuldigingen inzake wordt hier melding van ge-
bewijs wel te hebben, de pu- witwassen en belastingfrau- maakt.

Dos Santos heeft er schoon genoeg van  grmesbreed din c sin
en de overige letters van de
tekst van de rectificatie in de

strafrechtelijk onderzoek waar-  feiten pleegt: , Hetzijn dusuw  grootte van de overige teksten
over het OM eerder verklarin-  betreffende aantijgingen j die voorpagina dienen te
gen aflegde. gens cliént die strafbare ] f'e-men, ozlP .
Peterson schrijft dat ‘danook  begaan door u, opleveren. Aan  Indien dit niet zo zou gebeu-
oncludeerd moet worden’ deze door u laster-en  ren - ‘ongeclausuleerd en onge-
t ‘geen van uw beschuldigin-  smaadpraktijk dient onmiddel-  wijzigd' - zou Dos Santos ge-
gen met bewijs is gestaafd en l.qkeenemdtekmnen. noodzaakt zijn gerechtelijke
dus alle ongefundeerde aantij-  Het is hiema dat Peterson in maatregelen jegens de uitgeve-
gingen en valse beschuldigin- opdracht van zijn cliént som- 1ij te treffen, teneinde die recti-
gen zijn', die niet alleen meert de ‘onwaarheden’ te ficatie af te dwi
igend en zeer schadelijk, rectificeren. Dit dientte gebeu-  Peterson stelt het Antilliaans
maar ook als schrift) ren zonder het leveren van Dagblad verder - additioneel -
en/of laster moeten worden welk commentaar dan ook dat  tevens aansprakelijk voor
opgevat'. afbreuk doet of kan doen daar-  ‘reeds geleden en/of nog te
,Jmmers, uw aantijgingen aan. Dit moet in de eerstvol- lijden (im)materiéle schade’.
berusten geen van alle o g:ndeedmenaonmngstvzm De immateriéle schade vanwe-
waarheid. U heeft cliént brief van Peterson gebeu- ge 'de enorme publiciteit die
wust valselijk van het hebben  ren. De brief werd zaterdag 7 uw onrechtmatige publicaties
van strafbare feiten juli per e-mail ontvangen. zijn persoon betreffende zelfs
gch Hier doel ik meer ]Deg:rxecnﬁanedlentteg& w'tnbumendegrenzen
in het bijzonder op uw be- schieden door plaatsingdooru  Curagao heeft gekregen'. De
schuldiging van cliént, zonder  van de hierna aangegeven materiéle schade is nu nog niet
enig js daarvoor te heb- tekst, met de kop in zwarte vast te stellen, maar daarover
ben, van het hebben gepleegd letters over de wordt de krant later nog aange-
van, onder andere, het strafba-  gehele breedte van de voorpa-  sproken om te bezien of het
re feit van witwassen.” gina van die editie, waarvan Antilliaans Dagblad de ve
Peterson draait het om en elke van de letters van de tekst ~ ding van Dos '
vindt namens Dos Santosdat ~ van deze kop minimaal twee minnelijk zal willen schikken
het deze krant is die strafbare  centimeters hoog en twee met hem.
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